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3 patients left us feedback
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How likely are you to recommend our GP Practice to friends and family if they need similar care or
treatment?

Extremely likely

Likely

Neither likely nor unlikely
Unlikely

Extremely unlikely

Don't know
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Not answered

Can you tell us why you gave that response?

I have always had the attention i have expected, especially from the nursing staff.

I had a physio consultation and session with Stacey. She is so calm, thorough, professional and POSITIVE! | left
feeling hopeful | will return to sports again. Thank you!

Dr Maiden came out to my husband and was so lovely and supportive.

Positive comments

None currently reviewed for this month.

Negative comments

None currently reviewed for this month.



